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ГЕНЕЗИС РОЗВИТКУ АВТОРСЬКОГО ПРАВА В УКРАЇНІ 
Писанко А. І., Перевалова Л.В.  

Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків 
Актуальність даної  теми  полягає в тому, що на цьому етапі розвитку 

суспільства, як ніколи раніше, уми людства притягає увага питання про 
майбутні перспективи, які пов’язані зі зростаючим ростом інтелекту. У праві 
це зв'язують з поняттям авторського права. Але майбутнє нерозривно 
пов'язаний з минулим, саме тому так важливо прослідкувати генезис розвитку 
авторського права в Україні. 

Перший національний закон "Про авторське право" був затверджений 
постановою Центрального виконавчого комітету і Ради народних комісарів 
від 6 лютого 1929 р. Таким чином, законодавство СРСР, зокрема УРСР, 
1925—1929 рр. поклало початок становленню авторського права в Україні.  

Період 40—60 рр. ХХ ст. характеризується бурхливим розвитком 
авторсько-правової думки, 18 липня 1963 р. приймається Цивільний Кодекс 
УРСР, окремий розділ якого присвячується питанням регулювання 
авторських правовідносин.  

Після проголошення незалежності й державотворення України 24 серпня 
1991 року почалося формування спеціального законодавства, що регулює 
правовідносини у сфері інтелектуальної власності. 23 грудня 1993 р. 
приймається Закон України "Про авторське право та суміжні права", який 
визначає і регулює усі відносини авторського права.  

Принциповим моментом у розбудові законодавства про авторське право  
стало прийняття у 1996 році Конституції України, тобто Законодавство 
України про авторське право набуває певної правової завершеності. 
Завершальним акордом у розбудові законодавства України у сфері 
авторського права стало прийняття у  16 січня 2003 році Верховною Радою 
України Цивільного кодексу України. У новому законі вперше за всю історію 
розвитку творчої діяльності в Україні з’являється оформлена дефініція 
авторського права, визначаються загальні підстави його виникнення, 
перелічуються особисті немайнові та майнові права авторського права.  

Проведений аналіз  генезису  розвитку авторського законодавства 
України свідчить, що в Україні вже створена законодавча база, що регулює 
правовідносини у сфері авторського права. Але цей процес не є завершеним і  
попереду чекає велика робота по її вдосконаленню та гармонізації з 
міжнародним законодавством. 

 


